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Workflows comuns para gerenciamento de
storage
Os fluxos de trabalho comuns fornecem aos desenvolvedores de aplicativos clientes
exemplos de como as APIs do Active IQ Unified Manager podem ser chamadas por um
aplicativo cliente para executar funções comuns de gerenciamento de storage. Esta
seção contém alguns desses fluxos de trabalho de amostra.

Os fluxos de trabalho descrevem alguns dos casos de uso de gerenciamento de armazenamento comumente
usados, juntamente com códigos de exemplo para você usar. Cada uma das tarefas é descrita usando um
processo de fluxo de trabalho que consiste em uma ou mais chamadas de API.

Entendendo as chamadas de API usadas nos fluxos de
trabalho
Você pode exibir a página de documentação on-line da instância do Unified Manager que inclui os detalhes de
cada chamada de API REST. Este documento não repete os detalhes da documentação online. Cada
chamada de API usada nos exemplos de fluxo de trabalho neste documento inclui apenas as informações
necessárias para localizar a chamada na página de documentação. Depois de localizar uma chamada de API
específica, você pode revisar os detalhes completos da chamada, incluindo os parâmetros de entrada,
formatos de saída, códigos de status HTTP e tipo de processamento de solicitação.

As seguintes informações são incluídas para cada chamada de API dentro de um fluxo de trabalho para
ajudar a localizar a chamada na página de documentação:

• Categoria: As chamadas de API são organizadas na página de documentação em áreas ou categorias
funcionalmente relacionadas. Para localizar uma chamada de API específica, role até a parte inferior da
página e clique na categoria de API aplicável.

• HTTP verb (chamada): O verbo HTTP identifica a ação executada em um recurso. Cada chamada de API
é executada através de um único verbo HTTP.

• Caminho: O caminho determina o recurso específico ao qual a ação se aplica como parte da execução de
uma chamada. A cadeia de carateres do caminho é anexada ao URL principal para formar a URL
completa que identifica o recurso.

Determinando problemas de espaço em agregados

Use as APIs do data center no Active IQ Unified Manager para monitorar a
disponibilidade e a utilização do espaço nos volumes. Você pode determinar problemas
de espaço em seu volume e identificar recursos de storage que estão sobreutilizados ou
subutilizados.

As APIs de data center para agregados recuperam as informações relevantes sobre o espaço disponível e
usado e as configurações de eficiência de economia de espaço. Você também pode filtrar as informações
recuperadas com base em atributos especificados.

Um método para determinar a falta de espaço em seus agregados é verificar se há volumes em seu ambiente
com o modo automático ativado. Em seguida, você deve identificar quais volumes estão sendo sobreutilizados
e executar quaisquer ações corretivas.
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O fluxograma a seguir ilustra o processo de recuperação de informações sobre volumes com o modo
automático ativado:

Esse fluxo pressupõe que os clusters já tenham sido criados no ONTAP e adicionados ao Unified Manager.

1. Obtenha a chave do cluster, a menos que você saiba o valor:

Categoria Verbo HTTP Caminho

data center OBTER /datacenter/cluster/cluste

rs

1. Usando a chave de cluster como parâmetro de filtro, consulte os agregados nesse cluster.
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Categoria Verbo HTTP Caminho

data center OBTER /datacenter/storage/aggreg

ates

1. A partir da resposta, analisar o uso do espaço dos agregados e determinar quais agregados têm
problemas de espaço. Para cada agregado com problema de espaço, obtenha a chave agregada da
mesma saída JSON.

2. Usando cada chave agregada, filtre todos os volumes que têm o valor para o autosize.mode parâmetro
como grow.

Categoria Verbo HTTP Caminho

data center OBTER /datacenter/storage/volume

s

1. Analise quais volumes estão sendo sobreutilizados.

2. Execute qualquer ação corretiva necessária, como mover o volume entre agregados, para resolver os
problemas de espaço em seu volume. Você pode executar essas ações na IU da Web do ONTAP ou do
Unified Manager.

Determinando problemas em objetos de storage usando
eventos

Quando um objeto de storage no data center atravessa um limite, você recebe uma
notificação sobre esse evento. Usando essa notificação, você pode analisar o problema
e tomar medidas corretivas usando as events APIs.

Esse fluxo de trabalho toma o exemplo de um volume como objeto de recurso. Você pode usar as events
APIs para recuperar a lista de eventos relacionados a um volume, analisar os problemas críticos para esse
volume e, em seguida, tomar medidas corretivas para corrigir o problema.
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Siga estas etapas para determinar os problemas em seu volume antes de tomar as medidas corretivas.

1. Analise as notificações de eventos críticos do Active IQ Unified Manager para os volumes em seu data
center.

2. Consulte todos os eventos para os volumes usando os seguintes parâmetros na /management-
server/events API: "resource_type": "volume"``"severity": "critical"

Categoria Verbo HTTP Caminho

servidor de gerenciamento OBTER /management-server/events

1. Visualize a saída e analise os problemas nos volumes específicos.

2. Execute as ações necessárias usando as APIs REST do Unified Manager ou a IU da Web para resolver os
problemas.

Solução de problemas de volumes do ONTAP usando APIs
de gateway

As APIs de gateway atuam como um gateway para invocar as APIs do ONTAP para
consultar informações sobre seus objetos de armazenamento do ONTAP e tomar
medidas corretivas para solucionar os problemas relatados.

Esse fluxo de trabalho ocupa um exemplo de caso de uso no qual um evento é gerado quando um volume
ONTAP quase atinge sua capacidade. O fluxo de trabalho também demonstra como resolver esse problema
invocando uma combinação de APIs REST do Active IQ Unified Manager e do ONTAP.
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Antes de executar as etapas do fluxo de trabalho, verifique o seguinte:

• Você está ciente das APIs de gateway e como elas são usadas. Para obter informações,
consulte a seção "APIs de gateway".

Acessando APIs do ONTAP por meio de acesso proxy

• Você está ciente do uso das APIs REST do ONTAP. Para obter informações sobre como
usar APIS REST do ONTAP, "Documentação de automação do ONTAP" consulte .

• Você é um administrador de aplicativos.

• O cluster no qual você deseja executar as operações da API REST é compatível com o
ONTAP 9.5 ou posterior, e o cluster é adicionado ao Unified Manager em HTTPS.

O diagrama a seguir ilustra cada etapa do fluxo de trabalho para solucionar o problema do uso da capacidade
de volume do ONTAP.
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O fluxo de trabalho abrange os pontos de invocação das APIs REST do Unified Manager e do ONTAP.

1. Anote o nome do volume do evento notificando a utilização da capacidade do volume.

2. Usando o nome do volume como o valor no name parâmetro, consulte o volume executando a seguinte
API do Unified Manager.

Categoria Verbo HTTP Caminho

data center OBTER /datacenter/storage/volume

s

1. Recupere o UUID do cluster e UUUID do volume da saída.
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2. Na IU da Web do Unified Manager, navegue até Geral > Configurações de recursos > Gateway de API
para verificar se o recurso API Gateway está ativado. A menos que esteja habilitado, as APIs sob a
gateway categoria não estarão disponíveis para você invocar. Ative o recurso se ele estiver desativado.

3. Use o UUUID do cluster para executar a API ONTAP /storage/volumes/{uuid} por meio do gateway
API. A consulta retorna os detalhes do volume quando o UUID do volume é passado como o parâmetro
API.

Para executar as APIs do ONTAP por meio do gateway API, as credenciais do Unified Manager são passadas
internamente para autenticação e você não precisa executar uma etapa adicional de autenticação para
acesso individual ao cluster.

Categoria Verbo HTTP Caminho

Unified Manager: gateway

ONTAP: Armazenamento

OBTER API Gateway:
/gateways/{uuid}/{path}

API do ONTAP:
/storage/volumes/{uuid}

No /gateways/{uuid}/{path}, o valor de {uuid} tem de ser substituído pelo UUID do
cluster no qual a operação DE REPOUSO deve ser executada. {path} Deve ser substituído
pelo URL REST do ONTAP /storage/volumes/{uuid} .

O URL anexado é: /gateways/{cluster_uuid}/storage/volumes/{volume_uuid}

Ao executar a GET operação, o URL gerado é:
GEThttps://<hostname>/api/gateways/<cluster_UUID>/storage/volumes/{volume_uuid}

• Sample curl comando*

curl -X GET "https://<hostname>/api/gateways/1cd8a442-86d1-11e0-ae1c-

9876567890123/storage/volumes/028baa66-41bd-11e9-81d5-00a0986138f7"

-H "accept: application/hal+json" -H "Authorization: Basic

<Base64EncodedCredentials>"

1. A partir da saída, determine o tamanho, o uso e a medida corretiva a ser tomada. Neste fluxo de trabalho,
a medida corretiva tomada é redimensionar o volume.

2. Use o UUUID do cluster e execute a seguinte API do ONTAP através do gateway da API para
redimensionar o volume. Para obter informações sobre os parâmetros de entrada para o gateway e as
APIs do ONTAP, consulte a etapa 5.

Categoria Verbo HTTP Caminho

Unified Manager: gateway

ONTAP: Armazenamento

PATCH API Gateway:
/gateways/{uuid}/{path}

API do ONTAP:
/storage/volumes/{uuid}
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Juntamente com o cluster UUID e UUUID de volume, você deve inserir um valor para o size
parâmetro para redimensionar o volume. Certifique-se de inserir o valor em bytes. Por exemplo,
se você quiser aumentar o tamanho de um volume de 100 GB para 120 GB, digite o valor do
parâmetro size no final da consulta: -d {\"size\": 128849018880}"

• Sample curl comando*

curl -X PATCH "https://<hostname>/api/gateways/1cd8a442-86d1-11e0-ae1c-

9876567890123/storage/volumes/028baa66-41bd-11e9-81d5-00a0986138f7" -H

    "accept: application/hal+json" -H "Authorization: Basic

<Base64EncodedCredentials>" -d

    {\"size\": 128849018880}"

A saída JSON retorna um UUID de trabalho.

1. Verifique se a tarefa foi executada com êxito usando o UUUID da tarefa. Use o UUUID do cluster e UUUID
da tarefa para executar a seguinte API do ONTAP através do gateway da API. Para obter informações
sobre os parâmetros de entrada para o gateway e as APIs do ONTAP, consulte a etapa 5.

Categoria Verbo HTTP Caminho

Unified Manager: gateway

ONTAP: Cluster

OBTER API Gateway:
/gateways/{uuid}/{path}

API do ONTAP:
/cluster/jobs/{uuid}

Os códigos HTTP retornados são os mesmos que os códigos de status HTTP API REST do ONTAP.

1. Execute a seguinte API ONTAP para consultar os detalhes do volume redimensionado. Para obter
informações sobre os parâmetros de entrada para o gateway e as APIs do ONTAP, consulte a etapa 5.

Categoria Verbo HTTP Caminho

Unified Manager: gateway

ONTAP: Armazenamento

OBTER API Gateway:
/gateways/{uuid}/{path}

API do ONTAP:
/storage/volumes/{uuid}

A saída exibe um tamanho de volume aumentado de 120 GB.

Workflows para gerenciamento de workload

Com o Active IQ Unified Manager, você pode provisionar e modificar workloads de
storage (LUNs, compartilhamentos de arquivos NFS e compartilhamentos CIFS). O
provisionamento consiste em várias etapas, desde a criação da Storage Virtual Machine
(SVM) até a aplicação de políticas de nível de serviço de performance e eficiência de
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storage nos workloads de storage. A modificação de cargas de trabalho consiste nas
etapas para modificar parâmetros específicos e habilitar recursos adicionais neles.

Os seguintes fluxos de trabalho são descritos:

• Fluxo de trabalho para provisionar máquinas virtuais de storage (SVMs) no Unified Manager.

Esse fluxo de trabalho deve ser executado antes de provisionar LUNs ou compartilhamentos de
arquivos no Unified Manager.

• Provisionamento de compartilhamentos de arquivo.

• Provisionamento de LUNs.

• Modificação de LUNs e compartilhamentos de arquivos (usando o exemplo para atualizar o parâmetro
Performance Service Level para os workloads de storage).

• Modificação de um compartilhamento de arquivos NFS para dar suporte ao protocolo CIFS

• Modificação de workloads para atualizar a QoS para AQoS

Para cada fluxo de trabalho de provisionamento (LUN e compartilhamentos de arquivos),
certifique-se de que você tenha concluído o fluxo de trabalho para verificar os SVMs nos
clusters.

Você também deve ler as recomendações e limitações antes de usar cada API nos fluxos de trabalho. Os
detalhes relevantes das APIs estão disponíveis em suas seções individuais listadas nos conceitos e
referências relacionados.

Verificando SVMs nos clusters

Antes de provisionar compartilhamentos de arquivos ou LUNs, você deve verificar se os
clusters têm máquinas virtuais de armazenamento (SVMs) criadas neles.

O fluxo de trabalho pressupõe que os clusters do ONTAP tenham sido adicionados ao Unified
Manager e a chave do cluster tenha sido obtida. Os clusters devem ter as licenças necessárias
para provisionar LUNs e compartilhamentos de arquivos neles.

1. Verifique se o cluster tem um SVM criado.

Categoria Verbo HTTP Caminho

data center OBTER /datacenter/svm/svms

/datacenter/svm/svms/{key}

• Onda da amostra*

curl -X GET "https://<hostname>/api/datacenter/svm/svms" -H "accept:

application/json" -H "Authorization: Basic <Base64EncodedCredentials>"
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1. Se a chave do SVM não for retornada, crie o SVM. Para criar os SVMs, você precisa da chave de cluster
na qual você provisiona o SVM. Você também precisa especificar o nome do SVM. Siga estes passos.

Categoria Verbo HTTP Caminho

data center OBTER /datacenter/cluster/cluste

rs

/datacenter/cluster/cluste

rs/{key}

Obtenha a chave do cluster.

• Onda da amostra*

curl -X GET "https://<hostname>/api/datacenter/cluster/clusters" -H

"accept: application/json" -H "Authorization: Basic

<Base64EncodedCredentials>"

1. Na saída, obtenha a chave do cluster e, em seguida, use-a como entrada para criar o SVM.

Ao criar o SVM, garanta que ele seja compatível com todos os protocolos necessários para
provisionar LUNs e compartilhamentos de arquivos neles, por exemplo, CIFS, NFS, FCP e
iSCSI. Os workflows de provisionamento podem falhar se o SVM não der suporte aos serviços
necessários. Recomenda-se que os serviços para os respetivos tipos de workloads também
estejam habilitados no SVM.

Categoria Verbo HTTP Caminho

data center POST /datacenter/svm/svms

• Onda da amostra*

Insira os detalhes do objeto SVM como parâmetros de entrada.
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curl -X POST "https://<hostname>/api/datacenter/svm/svms" -H "accept:

application/json" -H "Content-Type: application/json" -H "Authorization:

Basic <Base64EncodedCredentials>" "{ \"aggregates\": [ { \"_links\": {},

\"key\": \"1cd8a442-86d1,type=objecttype,uuid=1cd8a442-86d1-11e0-ae1c-

9876567890123\",

\"name\": \"cluster2\", \"uuid\": \"02c9e252-41be-11e9-81d5-00a0986138f7\"

} ],

\"cifs\": { \"ad_domain\": { \"fqdn\": \"string\", \"password\":

\"string\",

\"user\": \"string\" }, \"enabled\": true, \"name\": \"CIFS1\" },

\"cluster\": { \"key\": \"1cd8a442-86d1-11e0-ae1c-123478563412,type=object

type,uuid=1cd8a442-86d1-11e0-ae1c-9876567890123\" },

\"dns\": { \"domains\": [ \"example.com\", \"example2.example3.com\" ],

\"servers\": [ \"10.224.65.20\", \"2001:db08:a0b:12f0::1\" ] },

\"fcp\": { \"enabled\": true }, \"ip_interface\": [ { \"enabled\": true,

\"ip\": { \"address\": \"10.10.10.7\", \"netmask\": \"24\" },

\"location\": { \"home_node\": { \"name\": \"node1\" } }, \"name\":

\"dataLif1\" } ], \"ipspace\": { \"name\": \"exchange\" },

\"iscsi\": { \"enabled\": true }, \"language\": \"c.utf_8\",

\"ldap\": { \"ad_domain\": \"string\", \"base_dn\": \"string\",

\"bind_dn\": \"string\", \"enabled\": true, \"servers\": [ \"string\" ] },

\"name\": \"svm1\", \"nfs\": { \"enabled\": true },

\"nis\": { \"domain\": \"string\", \"enabled\": true,

\"servers\": [ \"string\" ] }, \"nvme\": { \"enabled\": true },

\"routes\": [ { \"destination\": { \"address\": \"10.10.10.7\",

\"netmask\": \"24\" }, \"gateway\": \"string\" } ],

\"snapshot_policy\": { \"name\": \"default\" },

\"state\": \"running\", \"subtype\": \"default\"}"

A saída JSON exibe uma chave de objeto Job que você pode usar para verificar o SVM que você criou.

1. Verifique a criação do SVM usando a chave de objeto de tarefa para consulta. Se o SVM for criado com
sucesso, a chave SVM será retornada na resposta.

Categoria Verbo HTTP Caminho

servidor de gerenciamento OBTER /management-

server/jobs/{key}

Provisionamento de compartilhamentos de arquivos CIFS e NFS

Você pode provisionar compartilhamentos CIFS e compartilhamentos de arquivos NFS
em suas máquinas virtuais de storage (SVMs) usando as APIs de provisionamento
fornecidas como parte do Active IQ Unified Manager. Esse fluxo de trabalho de
provisionamento detalha as etapas para recuperar as chaves das SVMs, níveis de
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Serviço de Performance e políticas de eficiência de Storage antes de criar os
compartilhamentos de arquivo.

O diagrama a seguir ilustra cada etapa em um fluxo de trabalho de provisionamento de compartilhamento de
arquivos. Ele inclui provisionamento de compartilhamentos de arquivos CIFS e NFS.
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Certifique-se de que:

• Os clusters do ONTAP foram adicionados ao Unified Manager, e a chave do cluster foi
obtida.

• Os SVMs foram criados nos clusters.

• As SVMs dão suporte a serviços CIFS e NFS. O provisionamento de compartilhamentos de
arquivo pode falhar se as SVMs não oferecerem suporte aos serviços necessários.

• A porta FCP está online para provisionamento de portas.

1. Determine se as LIFs de dados ou pontos de extremidade de acesso estão disponíveis no SVM no qual
você deseja criar o compartilhamento CIFS. Veja a lista de pontos de extremidade de acesso disponíveis
no SVM:

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage OBTER /storage-provider/access-

endpoints

/storage-provider/access-

endpoints/{key}

• Onda da amostra*

curl -X GET "https://<hostname>/api/storage-provider/access-

endpoints?resource.key=7d5a59b3-953a-11e8-8857-00a098dcc959" -H "accept:

application/json" -H "Authorization: Basic <Base64EncodedCredentials>"

1. Se o seu ponto de extremidade de acesso estiver disponível na lista, obtenha a chave de ponto de
extremidade de acesso, caso contrário, crie o ponto de extremidade de acesso.

Certifique-se de criar endpoints de acesso que tenham o protocolo CIFS ativado neles. O
provisionamento de compartilhamentos CIFS falha, a menos que você tenha criado um ponto
de extremidade de acesso com o protocolo CIFS ativado nele.

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage POST /storage-provider/access-

endpoints

• Onda da amostra*

Você deve inserir os detalhes do endpoint de acesso que deseja criar, como parâmetros de entrada.
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curl -X POST "https://<hostname>/api/storage-provider/access-endpoints" -H

"accept: application/json" -H "Content-Type: application/json" -H

"Authorization: Basic <Base64EncodedCredentials>"

{ \"data_protocols\": \"nfs\",

\"fileshare\": { \"key\": \"cbd1757b-0580-11e8-bd9d-

00a098d39e12:type=volume,uuid=f3063d27-2c71-44e5-9a69-a3927c19c8fc\" },

\"gateway\": \"10.132.72.12\",

\"ip\": { \"address\": \"10.162.83.26\",

\"ha_address\": \"10.142.83.26\",

\"netmask\": \"255.255.0.0\" },

\"lun\": { \"key\": \"cbd1757b-0580-11e8-bd9d-

00a098d39e12:type=lun,uuid=d208cc7d-80a3-4755-93d4-5db2c38f55a6\" },

\"mtu\": 15000, \"name\": \"aep1\",

\"svm\": { \"key\": \"cbd1757b-0580-11e8-bd9d-

00a178d39e12:type=vserver,uuid=1d1c3198-fc57-11e8-99ca-00a098d38e12\" },

\"vlan\": 10}"

A saída JSON exibe uma chave de objeto Job que você pode usar para verificar o endpoint de acesso que
você criou.

1. Verifique o ponto de extremidade de acesso:

Categoria Verbo HTTP Caminho

servidor de gerenciamento OBTER /management-

server/jobs/{key}

1. Determine se você precisa criar um compartilhamento CIFS ou um compartilhamento de arquivos NFS.
Para criar compartilhamentos CIFS, siga estas subetapas:

a. Determine se o servidor CIFS está configurado no SVM, ou seja, determinar se um mapeamento do
active Directory é criado na SVM.

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage OBTER /storage-provider/active-

directories-mappings

1. Se o mapeamento do ative Directory for criado, pegue a chave; caso contrário, crie o mapeamento do
active Directory na SVM.

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage POST /storage-provider/active-

directories-mappings

• Onda da amostra*
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Você deve inserir os detalhes para criar o mapeamento do ative Directory, como os parâmetros de entrada.

curl -X POST "https://<hostname>/api/storage-provider/active-directories-

mappings" -H "accept: application/json" -H "Content-Type:

application/json" -H "Authorization: Basic <Base64EncodedCredentials>"

{ \"_links\": {},

\"dns\": \"10.000.000.000\",

\"domain\": \"example.com\",

\"password\": \"string\",

\"svm\": { \"key\": \"9f4ddea-e395-11e9-b660-

005056a71be9:type=vserver,uuid=191a554a-f0ce-11e9-b660-005056a71be9\" },

\"username\": \"string\"}"

Esta é uma chamada síncrona e você pode verificar a criação do mapeamento do ative Directory na saída.
Em caso de erro, a mensagem de erro é exibida para você solucionar problemas e executar novamente a
solicitação. . Obtenha a chave SVM para o SVM no qual você deseja criar o compartilhamento CIFS ou o
compartilhamento de arquivos NFS, conforme descrito no tópico de fluxo de trabalho Verificando SVMs em

clusters. . Obtenha a chave para o nível de Serviço de desempenho executando a seguinte API e recuperando
a chave da resposta.

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage OBTER /storage-

provider/performance-

service-levels

Você pode recuperar os detalhes dos níveis de Serviço de desempenho definidos pelo sistema,
definindo o system_defined parâmetro de entrada como true. Na saída, obtenha a chave
do nível de Serviço de desempenho que você deseja aplicar no compartilhamento de arquivos.

1. Opcionalmente, obtenha a chave de Política de eficiência de armazenamento para a Política de eficiência
de armazenamento que você deseja aplicar no compartilhamento de arquivos executando a seguinte API
e recuperando a chave da resposta.

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage OBTER /storage-provider/storage-

efficiency-policies

1. Crie o compartilhamento de arquivos. Você pode criar um compartilhamento de arquivos que suporte CIFS
e NFS especificando a lista de controle de acesso e a política de exportação. As subetapas a seguir
fornecem informações se você deseja criar um compartilhamento de arquivos para suportar apenas um
dos protocolos no volume. Você também pode atualizar um compartilhamento de arquivos NFS para
incluir a lista de controle de acesso depois de criar o compartilhamento NFS. Para obter informações,
consulte o tópico Modificação de cargas de trabalho de armazenamento.

a. Para criar apenas um compartilhamento CIFS, reúna as informações sobre a lista de controle de
acesso (ACL). Para criar o compartilhamento CIFS, forneça valores válidos para os seguintes
parâmetros de entrada. Para cada grupo de usuários que você atribuir, uma ACL é criada quando um
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compartilhamento CIFS/SMB é provisionado. Com base nos valores inseridos para o mapeamento
ACL e ative Directory, o controle de acesso e o mapeamento são determinados para o
compartilhamento CIFS quando ele é criado.

Um comando curl com valores de amostra

{

  "access_control": {

    "acl": [

      {

        "permission": "read",

        "user_or_group": "everyone"

      }

    ],

    "active_directory_mapping": {

      "key": "3b648c1b-d965-03b7-20da-61b791a6263c"

    },

1. Para criar apenas um compartilhamento de arquivos NFS, reúna as informações sobre a política de
exportação. Para criar o compartilhamento de arquivos NFS, forneça valores válidos para os seguintes
parâmetros de entrada. Com base em seus valores, a política de exportação é anexada ao
compartilhamento de arquivos NFS quando é criada.

Ao provisionar o compartilhamento NFS, você pode criar uma política de exportação
fornecendo todos os valores necessários ou fornecer a chave de política de exportação e
reutilizar uma política de exportação existente. Se você quiser reutilizar uma política de
exportação para a VM de armazenamento, será necessário adicionar a chave de política de
exportação. A menos que você saiba a chave, você pode recuperar a chave de política de
exportação usando a /datacenter/protocols/nfs/export-policies API. Para criar
uma nova política, você deve inserir as regras conforme exibido na amostra a seguir. Para as
regras inseridas, a API tenta procurar uma política de exportação existente, combinando o host,
a VM de armazenamento e as regras. Se houver uma política de exportação existente, ela será
usada. Caso contrário, uma nova política de exportação é criada.

Um comando curl com valores de amostra

"export_policy": {

      "key": "7d5a59b3-953a-11e8-8857-

00a098dcc959:type=export_policy,uuid=1460288880641",

      "name_tag": "ExportPolicyNameTag",

      "rules": [

        {

          "clients": [

            {

              "match": "0.0.0.0/0"

            }
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Depois de configurar a lista de controle de acesso e a política de exportação, forneça os valores válidos para
os parâmetros de entrada obrigatórios para compartilhamentos de arquivos CIFS e NFS:

A Política de eficiência de storage é um parâmetro opcional para a criação de
compartilhamentos de arquivos.

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage POST /storage-provider/file-

shares

A saída JSON exibe uma chave de objeto Job que você pode usar para verificar o compartilhamento de
arquivo criado. . Verifique a criação do compartilhamento de arquivos usando a chave de objeto tarefa
retornada ao consultar a tarefa:

Categoria Verbo HTTP Caminho

servidor de gerenciamento OBTER /management-

server/jobs/{key}

No final da resposta, você verá a chave do compartilhamento de arquivos criada.

    ],

    "job_results": [

        {

            "name": "fileshareKey",

            "value": "7d5a59b3-953a-11e8-8857-

00a098dcc959:type=volume,uuid=e581c23a-1037-11ea-ac5a-00a098dcc6b6"

        }

    ],

    "_links": {

        "self": {

            "href": "/api/management-server/jobs/06a6148bf9e862df:-

2611856e:16e8d47e722:-7f87"

        }

    }

}

1. Verifique a criação do compartilhamento de arquivos executando a seguinte API com a chave retornada:

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage OBTER /storage-provider/file-

shares/{key}

• Amostra de saída JSON*
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Você pode ver que o método POST de /storage-provider/file-shares ininternamente invoca todas as
APIs necessárias para cada uma das funções e cria o objeto. Por exemplo, ele invoca a /storage-
provider/performance-service-levels/ API para atribuir o nível de Serviço de desempenho no
compartilhamento de arquivos.

{

    "key": "7d5a59b3-953a-11e8-8857-

00a098dcc959:type=volume,uuid=e581c23a-1037-11ea-ac5a-00a098dcc6b6",

    "name": "FileShare_377",

    "cluster": {

        "uuid": "7d5a59b3-953a-11e8-8857-00a098dcc959",

        "key": "7d5a59b3-953a-11e8-8857-

00a098dcc959:type=cluster,uuid=7d5a59b3-953a-11e8-8857-00a098dcc959",

        "name": "AFFA300-206-68-70-72-74",

        "_links": {

            "self": {

                "href": "/api/datacenter/cluster/clusters/7d5a59b3-953a-

11e8-8857-00a098dcc959:type=cluster,uuid=7d5a59b3-953a-11e8-8857-

00a098dcc959"

            }

        }

    },

    "svm": {

        "uuid": "b106d7b1-51e9-11e9-8857-00a098dcc959",

        "key": "7d5a59b3-953a-11e8-8857-

00a098dcc959:type=vserver,uuid=b106d7b1-51e9-11e9-8857-00a098dcc959",

        "name": "RRT_ritu_vs1",

        "_links": {

            "self": {

                "href": "/api/datacenter/svm/svms/7d5a59b3-953a-11e8-8857-

00a098dcc959:type=vserver,uuid=b106d7b1-51e9-11e9-8857-00a098dcc959"

            }

        }

    },

    "assigned_performance_service_level": {

        "key": "1251e51b-069f-11ea-980d-fa163e82bbf2",

        "name": "Value",

        "peak_iops": 75,

        "expected_iops": 75,

        "_links": {

            "self": {

                "href": "/api/storage-provider/performance-service-

levels/1251e51b-069f-11ea-980d-fa163e82bbf2"

            }

        }

    },
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    "recommended_performance_service_level": {

        "key": null,

        "name": "Idle",

        "peak_iops": null,

        "expected_iops": null,

        "_links": {}

    },

    "space": {

        "size": 104857600

    },

    "assigned_storage_efficiency_policy": {

        "key": null,

        "name": "Unassigned",

        "_links": {}

    },

    "access_control": {

        "acl": [

            {

                "user_or_group": "everyone",

                "permission": "read"

            }

        ],

        "export_policy": {

            "id": 1460288880641,

            "key": "7d5a59b3-953a-11e8-8857-

00a098dcc959:type=export_policy,uuid=1460288880641",

            "name": "default",

            "rules": [

                {

                    "anonymous_user": "65534",

                    "clients": [

                        {

                            "match": "0.0.0.0/0"

                        }

                    ],

                    "index": 1,

                    "protocols": [

                        "nfs3",

                        "nfs4"

                    ],

                    "ro_rule": [

                        "sys"

                    ],

                    "rw_rule": [

                        "sys"

                    ],
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                    "superuser": [

                        "none"

                    ]

                },

                {

                    "anonymous_user": "65534",

                    "clients": [

                        {

                            "match": "0.0.0.0/0"

                        }

                    ],

                    "index": 2,

                    "protocols": [

                        "cifs"

                    ],

                    "ro_rule": [

                        "ntlm"

                    ],

                    "rw_rule": [

                        "ntlm"

                    ],

                    "superuser": [

                        "none"

                    ]

                }

            ],

            "_links": {

                "self": {

                    "href": "/api/datacenter/protocols/nfs/export-

policies/7d5a59b3-953a-11e8-8857-

00a098dcc959:type=export_policy,uuid=1460288880641"

                }

            }

        }

    },

    "_links": {

        "self": {

            "href": "/api/storage-provider/file-shares/7d5a59b3-953a-11e8-

8857-00a098dcc959:type=volume,uuid=e581c23a-1037-11ea-ac5a-00a098dcc6b6"

        }

    }

}
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Provisionamento de LUNs

Você pode provisionar LUNs nas máquinas virtuais de storage (SVMs) usando as APIs
de provisionamento fornecidas como parte do Active IQ Unified Manager. Esse fluxo de
trabalho de provisionamento detalha as etapas para recuperar as chaves das SVMs,
níveis de Serviço de desempenho e políticas de eficiência de armazenamento antes de
criar o LUN.

O diagrama a seguir ilustra as etapas em um fluxo de trabalho de provisionamento de LUN.

22



Esse fluxo de trabalho pressupõe que os clusters do ONTAP tenham sido adicionados ao
Unified Manager e que a chave do cluster tenha sido obtida. O fluxo de trabalho também
pressupõe que os SVMs já foram criados nos clusters.

1. Obtenha a chave SVM para o SVM no qual você deseja criar o LUN, conforme descrito no tópico
Verificando SVMs em clusters fluxo de trabalho.

2. Obtenha a chave para o nível de Serviço de desempenho executando a seguinte API e recuperando a
chave da resposta.

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage OBTER /storage-

provider/performance-

service-levels

Você pode recuperar os detalhes dos níveis de Serviço de desempenho definidos pelo sistema,
definindo o system_defined parâmetro de entrada como true. A partir da saída, obtenha a
chave do nível de Serviço de desempenho que você deseja aplicar no LUN.

1. Opcionalmente, obtenha a chave de Política de eficiência de armazenamento para a Política de eficiência
de armazenamento que você deseja aplicar no LUN executando a seguinte API e recuperando a chave da
resposta.

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage OBTER /storage-provider/storage-

efficiency-policies

1. Determine se grupos de iniciadores (grupos de iniciadores) foram criados para conceder acesso ao
destino LUN que você deseja criar.

Categoria Verbo HTTP Caminho

data center OBTER /datacenter/protocols/san/

igroups

/datacenter/protocols/san/

igroups/{key}

Você deve inserir o valor do parâmetro para indicar o SVM para o qual o iggroup tem acesso autorizado. Além
disso, se você quiser consultar um determinado grupo, digite o nome do grupo (chave) como um parâmetro de
entrada.

1. Na saída, se você puder encontrar o igrop ao qual deseja conceder acesso, obtenha a chave. Caso
contrário, crie o grupo.
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Categoria Verbo HTTP Caminho

data center POST /datacenter/protocols/san/

igroups

Você deve inserir os detalhes do grupo que deseja criar, como os parâmetros de entrada. Esta é uma
chamada síncrona e você pode verificar a criação do igrop na saída. Em caso de erro, uma mensagem é
exibida para você solucionar problemas e executar novamente a API.

1. Crie o LUN.

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage POST /storage-provider/luns

Para criar o LUN, certifique-se de que adicionou os valores recuperados como parâmetros de entrada
obrigatórios.

A Política de eficiência de storage é um parâmetro opcional para a criação de LUNs.

• Onda da amostra*

Tem de introduzir todos os detalhes do LUN que pretende criar, como parâmetros de entrada.

curl -X POST "https://<hostname>/api/storage-provider/luns" -H "accept:

application/json" -H

    "Content-Type: application/json" -H "Authorization: Basic

<Base64EncodedCredentials>" -d

    "{ \"name\": \"MigrationLunWithVol\", \"os_type\": \"windows\",

    \"performance_service_level\": { \"key\": \"7873dc0d-0ee5-11ea-82d7-

fa163ea0eb69\" },

    \"space\": { \"size\": 1024000000 }, \"svm\": { \"key\":

    \"333fbcfa-0ace-11ea-9d6d-00a09897cc15:type=vserver,uuid=4d462ec8-

0f56-11ea-9d6d-00a09897cc15\"

    }}"

A saída JSON exibe uma chave de objeto Job que você pode usar para verificar o LUN que você criou.

1. Verifique a criação de LUN usando a chave de objeto Job retornada ao consultar a tarefa:

Categoria Verbo HTTP Caminho

servidor de gerenciamento OBTER /management-

server/jobs/{key}

No final da resposta, você verá a chave do LUN criada.
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    {

      "name": "lunKey",

      "value": "key": "f963839f-0f95-11ea-9963-

00a098884af5:type=lun,uuid=71f3187e-bf19-4f34-ba34-b1736209b45a"

    }

 ],

 "_links": {

    "self": {

      "href": "/api/management-server/jobs/fa7c856d29e2b80f%3A-

8d3325d%3A16e9eb5ed6d%3A-548b"

    }

 }

}

1. Verifique a criação do LUN executando a seguinte API com a chave retornada:

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage OBTER /storage-

provider/luns/{key}

• Amostra de saída JSON*

Você pode ver que o método POST de /storage-provider/luns ininternamente invoca todas as APIs
necessárias para cada uma das funções e cria o objeto. Por exemplo, ele invoca a /storage-
provider/performance-service-levels/ API para atribuir o nível de Serviço de desempenho no LUN.

{

  "key": "f963839f-0f95-11ea-9963-00a098884af5:type=lun,uuid=71f3187e-

bf19-4f34-ba34-b1736209b45a",

  "name": "/vol/NSLM_VOL_LUN_1574753881051/LunForTesting1",

  "uuid": "71f3187e-bf19-4f34-ba34-b1736209b45a",

  "cluster": {

    "uuid": "f963839f-0f95-11ea-9963-00a098884af5",

    "key": "f963839f-0f95-11ea-9963-

00a098884af5:type=cluster,uuid=f963839f-0f95-11ea-9963-00a098884af5",

    "name": "sti2552-4451574693410",

    "_links": {

      "self": {

        "href": "/api/datacenter/cluster/clusters/f963839f-0f95-11ea-9963-

00a098884af5:type=cluster,uuid=f963839f-0f95-11ea-9963-00a098884af5"

      }

    }

  },

  "svm": {
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    "uuid": "7754a99c-101f-11ea-9963-00a098884af5",

    "key": "f963839f-0f95-11ea-9963-

00a098884af5:type=vserver,uuid=7754a99c-101f-11ea-9963-00a098884af5",

    "name": "Testingsvm1",

    "_links": {

      "self": {

        "href": "/api/datacenter/svm/svms/f963839f-0f95-11ea-9963-

00a098884af5:type=vserver,uuid=7754a99c-101f-11ea-9963-00a098884af5"

      }

    }

  },

  "volume": {

    "uuid": "961778bb-2be9-4b4a-b8da-57c7026e52ad",

    "key": "f963839f-0f95-11ea-9963-

00a098884af5:type=volume,uuid=961778bb-2be9-4b4a-b8da-57c7026e52ad",

    "name": "NSLM_VOL_LUN_1574753881051",

    "_links": {

      "self": {

        "href": "/api/datacenter/storage/volumes/f963839f-0f95-11ea-9963-

00a098884af5:type=volume,uuid=961778bb-2be9-4b4a-b8da-57c7026e52ad"

      }

    }

  },

  "assigned_performance_service_level": {

    "key": "861f6e4d-0c35-11ea-9d73-fa163e706bc4",

    "name": "Value",

    "peak_iops": 75,

    "expected_iops": 75,

    "_links": {

      "self": {

        "href": "/api/storage-provider/performance-service-

levels/861f6e4d-0c35-11ea-9d73-fa163e706bc4"

      }

    }

  },

  "recommended_performance_service_level": {

    "key": null,

    "name": "Idle",

    "peak_iops": null,

    "expected_iops": null,

    "_links": {}

  },

  "assigned_storage_efficiency_policy": {

    "key": null,

    "name": "Unassigned",

    "_links": {}
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  },

  "space": {

    "size": 1024458752

  },

  "os_type": "linux",

  "_links": {

    "self": {

      "href": "/api/storage-provider/luns/f963839f-0f95-11ea-9963-

00a098884af5%3Atype%3Dlun%2Cuuid%3D71f3187e-bf19-4f34-ba34-b1736209b45a"

    }

  }

}

Etapas de solução de problemas para falha na criação ou mapeamento de LUN

Ao concluir esse fluxo de trabalho, você ainda poderá ver uma falha na criação de LUN. Mesmo que o LUN
seja criado com sucesso, o mapeamento LUN com o igroup pode falhar devido à indisponibilidade de um LIF
SAN ou ponto de extremidade de acesso no nó em que você cria o LUN. Em caso de falha, você pode ver a
seguinte mensagem:

The nodes <node_name> and <partner_node_name> have no LIFs configured with

the iSCSI or FCP protocol for Vserver <server_name>. Use the access-

endpoints API to create a LIF for the LUN.

Siga estas etapas de solução de problemas para contornar essa falha.

1. Crie um ponto de extremidade de acesso compatível com o protocolo ISCSI/FCP no SVM no qual você
tentou criar o LUN.

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage POST /storage-provider/access-

endpoints

• Onda da amostra*

Você deve inserir os detalhes do endpoint de acesso que deseja criar, como os parâmetros de entrada.

Certifique-se de que, no parâmetro de entrada, adicionou o address para indicar o nó inicial do
LUN e o ha_address para indicar o nó parceiro do nó inicial. Quando você executa essa
operação, ela cria pontos de extremidade de acesso no nó inicial e no nó do parceiro.
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curl -X POST "https://<hostname>/api/storage-provider/access-endpoints" -H

"accept:

    application/json" -H "Content-Type: application/json" -H

"Authorization: Basic <Base64EncodedCredentials>" -d "{

\"data_protocols\": [ \"iscsi\" ], \"ip\": {

    \"address\": \"10.162.83.126\", \"ha_address\": \"10.142.83.126\",

\"netmask\":

    \"255.255.0.0\" }, \"lun\": { \"key\":

    \"e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-00a098e3215f:type=lun,uuid=b8e0c1ae-0997-

47c5-97d2-1677d3ec08ff\" },

    \"name\": \"aep_example\" }"

1. Consulte a tarefa com a chave de objeto Job retornada na saída JSON para verificar se ela foi executada
com sucesso para adicionar os pontos de extremidade de acesso à SVM e se os serviços iSCSI/FCP
foram ativados na SVM.

Categoria Verbo HTTP Caminho

servidor de gerenciamento OBTER /management-

server/jobs/{key}

• Amostra de saída JSON*

No final da saída, você pode ver a chave dos endpoints de acesso criados. Na saída a seguir, o "name":
"accessEndpointKey" valor indica o ponto de extremidade de acesso criado no nó inicial do LUN, para o
qual a chave é 9c964258-14ef-11ea-95e2-00a098e32c28. O "name": "accessEndpointHAKey"
valor indica o ponto de extremidade de acesso criado no nó de parceiro do nó inicial, para o qual a chave é
9d347006-14ef-11ea-8760-00a098e3215f.
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  "job_results": [

    {

      "name": "accessEndpointKey",

      "value": "e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-

00a098e3215f:type=network_lif,lif_uuid=9c964258-14ef-11ea-95e2-

00a098e32c28"

    },

    {

      "name": "accessEndpointHAKey",

      "value": "e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-

00a098e3215f:type=network_lif,lif_uuid=9d347006-14ef-11ea-8760-

00a098e3215f"

    }

  ],

  "_links": {

    "self": {

      "href": "/api/management-server/jobs/71377eeea0b25633%3A-

30a2dbfe%3A16ec620945d%3A-7f5a"

    }

  }

}

1. Modifique o LUN para atualizar o mapeamento do igrop. Para obter mais informações sobre a modificação
do fluxo de trabalho, consulte ""Modificação de cargas de trabalho de armazenamento"".

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage PATCH /storage-

provider/lun/{key}

Na entrada, especifique a chave igrop com a qual você deseja atualizar o mapeamento LUN, juntamente com
a chave LUN.

• Onda da amostra*

curl -X PATCH "https://<hostname>/api/storage-provider/luns/e4f33f90-f75f-

11e8-9ed9-00a098e3215f%3Atype%3Dlun%2Cuuid%3Db8e0c1ae-0997-47c5-97d2-

1677d3ec08ff"

-H "accept: application/json" -H "Content-Type: application/json" -H

"Authorization: Basic <Base64EncodedCredentials>" -d

"{ \"lun_maps\": [ { \"igroup\":

{ \"key\": \"e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-

00a098e3215f:type=igroup,uuid=d19ec2fa-fec7-11e8-b23d-00a098e32c28\" },

\"logical_unit_number\": 3 } ]}"
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A saída JSON exibe uma chave de objeto Job que você pode usar para verificar se o mapeamento foi bem-
sucedido.

1. Verifique o mapeamento LUN consultando a chave LUN.

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage OBTER /storage-

provider/luns/{key}

• Amostra de saída JSON*

Na saída, você pode ver que o LUN foi mapeado com sucesso com o igroup (chave d19ec2fa-fec7-11e8-
b23d-00a098e32c28) com o qual foi inicialmente provisionado.

{

  "key": "e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-00a098e3215f:type=lun,uuid=b8e0c1ae-

0997-47c5-97d2-1677d3ec08ff",

  "name": "/vol/NSLM_VOL_LUN_1575282642267/example_lun",

  "uuid": "b8e0c1ae-0997-47c5-97d2-1677d3ec08ff",

  "cluster": {

    "uuid": "e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-00a098e3215f",

    "key": "e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-

00a098e3215f:type=cluster,uuid=e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-00a098e3215f",

    "name": "umeng-aff220-01-02",

    "_links": {

      "self": {

        "href": "/api/datacenter/cluster/clusters/e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-

00a098e3215f:type=cluster,uuid=e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-00a098e3215f"

      }

    }

  },

  "svm": {

    "uuid": "97f47088-fa8e-11e8-9ed9-00a098e3215f",

    "key": "e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-

00a098e3215f:type=vserver,uuid=97f47088-fa8e-11e8-9ed9-00a098e3215f",

    "name": "NSLM12_SVM_ritu",

    "_links": {

      "self": {

        "href": "/api/datacenter/svm/svms/e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-

00a098e3215f:type=vserver,uuid=97f47088-fa8e-11e8-9ed9-00a098e3215f"

      }

    }

  },

  "volume": {

    "uuid": "a1e09503-a478-43a0-8117-d25491840263",

    "key": "e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-
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00a098e3215f:type=volume,uuid=a1e09503-a478-43a0-8117-d25491840263",

    "name": "NSLM_VOL_LUN_1575282642267",

    "_links": {

      "self": {

        "href": "/api/datacenter/storage/volumes/e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-

00a098e3215f:type=volume,uuid=a1e09503-a478-43a0-8117-d25491840263"

      }

    }

  },

  "lun_maps": [

    {

      "igroup": {

        "uuid": "d19ec2fa-fec7-11e8-b23d-00a098e32c28",

        "key": "e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-

00a098e3215f:type=igroup,uuid=d19ec2fa-fec7-11e8-b23d-00a098e32c28",

        "name": "lun55_igroup",

        "_links": {

          "self": {

            "href": "/api/datacenter/protocols/san/igroups/e4f33f90-f75f-

11e8-9ed9-00a098e3215f:type=igroup,uuid=d19ec2fa-fec7-11e8-b23d-

00a098e32c28"

          }

        }

      },

      "logical_unit_number": 3

    }

  ],

  "assigned_performance_service_level": {

    "key": "cf2aacda-10df-11ea-bbe6-fa163e599489",

    "name": "Value",

    "peak_iops": 75,

    "expected_iops": 75,

    "_links": {

      "self": {

        "href": "/api/storage-provider/performance-service-

levels/cf2aacda-10df-11ea-bbe6-fa163e599489"

      }

    }

  },

  "recommended_performance_service_level": {

    "key": null,

    "name": "Idle",

    "peak_iops": null,

    "expected_iops": null,

    "_links": {}

  },
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  "assigned_storage_efficiency_policy": {

    "key": null,

    "name": "Unassigned",

    "_links": {}

  },

  "space": {

    "size": 1073741824

  },

  "os_type": "linux",

  "_links": {

    "self": {

      "href": "/api/storage-provider/luns/e4f33f90-f75f-11e8-9ed9-

00a098e3215f%3Atype%3Dlun%2Cuuid%3Db8e0c1ae-0997-47c5-97d2-1677d3ec08ff"

    }

  }

}

Modificação de workloads de storage

A modificação de workloads de storage consiste na atualização de LUNs ou
compartilhamentos de arquivos com parâmetros ausentes ou na alteração dos
parâmetros existentes.

Esse fluxo de trabalho toma o exemplo de atualização dos níveis de Serviço de Performance para LUNs e
compartilhamentos de arquivos.

O fluxo de trabalho pressupõe que o LUN ou o compartilhamento de arquivos tenha sido
provisionado com níveis de Serviço de Performance.

Modificação de compartilhamentos de arquivo

Ao modificar um compartilhamento de arquivos, você pode atualizar os seguintes parâmetros:

• Capacidade ou tamanho.

• Configuração online ou offline.

• Política de eficiência de storage.

• Nível de Serviço de desempenho.

• Definições da lista de controlo de acesso (ACL).

• Exportar definições de política. Você também pode excluir parâmetros de política de exportação e reverter
as regras de política de exportação padrão (vazias) no compartilhamento de arquivos.

Durante uma única execução de API, você pode atualizar apenas um parâmetro.

Este procedimento descreve a adição de um nível de Serviço de desempenho a um compartilhamento de
arquivos. Você pode usar o mesmo procedimento para atualizar qualquer outra propriedade de
compartilhamento de arquivos.
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1. Obtenha a chave de compartilhamento de arquivos CIFS ou NFS do compartilhamento de arquivos que
você deseja atualizar. Essa API consulta todos os compartilhamentos de arquivo no data center. Ignore
esta etapa se você já souber a chave de compartilhamento de arquivos.

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage OBTER /storage-provider/file-

shares

2. Veja os detalhes do compartilhamento de arquivos executando a seguinte API com a chave de
compartilhamento de arquivos obtida.

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage OBTER /storage-provider/file-

shares/{key}

Veja os detalhes do compartilhamento de arquivo na saída.

"assigned_performance_service_level": {

        "key": null,

        "name": "Unassigned",

        "peak_iops": null,

        "expected_iops": null,

        "_links": {}

      },

3. Obtenha a chave para o nível de Serviço de desempenho que você deseja atribuir neste
compartilhamento de arquivos. Atualmente, nenhuma política está atribuída a ela.

Categoria Verbo HTTP Caminho

Níveis de serviço de performance OBTER /storage-

provider/performance-

service-levels

Você pode recuperar os detalhes dos níveis de Serviço de desempenho definidos pelo
sistema, definindo o system_defined parâmetro de entrada como true. Na saída,
obtenha a chave do nível de Serviço de desempenho que você deseja aplicar ao
compartilhamento de arquivos.

4. Aplique o nível de Serviço de desempenho no compartilhamento de arquivos.

Categoria Verbo HTTP Caminho

Fornecedor de armazenamento PATCH /storage-provider/file-

shares/{key}
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Na entrada, você deve especificar apenas o parâmetro que deseja atualizar, juntamente com a chave de
compartilhamento de arquivos. Neste caso, é a chave do nível de Serviço de desempenho.

◦ Onda da amostra*

curl -X POST "https://<hostname>/api/storage-provider/file-shares" -H

"accept: application/json" -H "Authorization: Basic

<Base64EncodedCredentials>" -d

"{

\"performance_service_level\": { \"key\": \"1251e51b-069f-11ea-980d-

fa163e82bbf2\" },

}"

+ A saída JSON exibe um objeto Job que você pode usar para verificar se os pontos de extremidade de
acesso nos nós de casa e parceiros foram criados com sucesso.

5. Verifique se o nível de Serviço de desempenho foi adicionado ao compartilhamento de arquivos usando a
chave de objeto trabalho exibida na saída.

Categoria Verbo HTTP Caminho

Servidor de gerenciamento OBTER /management-

server/jobs/{key}

Se você consultar pelo ID do objeto Job, verá se o compartilhamento de arquivo foi atualizado com êxito.
Em caso de falha, solucione a falha e execute a API novamente. Na criação bem-sucedida, consulte o
compartilhamento de arquivos para ver o objeto modificado:

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage OBTER /storage-provider/file-

shares/{key}

Veja os detalhes do compartilhamento de arquivo na saída.

"assigned_performance_service_level": {

        "key": "1251e51b-069f-11ea-980d-fa163e82bbf2",

        "name": "Value",

        "peak_iops": 75,

        "expected_iops": 75,

        "_links": {

            "self": {

                "href": "/api/storage-provider/performance-service-

levels/1251e51b-069f-11ea-980d-fa163e82bbf2"

            }

        }
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A atualizar LUNs

Durante a atualização de um LUN, você pode modificar os seguintes parâmetros:

• Capacidade ou tamanho

• Configuração online ou offline

• Política de eficiência de storage

• Nível de Serviço de desempenho

• Mapa de LUN

Durante uma única execução de API, você pode atualizar apenas um parâmetro.

Este procedimento descreve a adição de um nível de Serviço de desempenho a um LUN. Você pode usar o
mesmo procedimento para atualizar qualquer outra propriedade LUN.

1. Obtenha a chave LUN do LUN que pretende atualizar. Essa API retorna detalhes de todos OS LUNS no
data center. Ignore esta etapa se você já souber a chave LUN.

Categoria Verbo HTTP Caminho

Fornecedor de armazenamento OBTER /storage-provider/luns

2. Veja os detalhes do LUN executando a seguinte API com a chave LUN que você obteve.

Categoria Verbo HTTP Caminho

Fornecedor de armazenamento OBTER /storage-

provider/luns/{key}

Veja os detalhes do LUN na saída. Você pode ver que não há nenhum nível de Serviço de desempenho
atribuído a este LUN.

◦ Amostra de saída JSON*

  "assigned_performance_service_level": {

        "key": null,

        "name": "Unassigned",

        "peak_iops": null,

        "expected_iops": null,

        "_links": {}

      },

3. Obtenha a chave para o nível de Serviço de desempenho que você deseja atribuir ao LUN.
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Categoria Verbo HTTP Caminho

Níveis de serviço de performance OBTER /storage-

provider/performance-

service-levels

Você pode recuperar os detalhes dos níveis de Serviço de desempenho definidos pelo
sistema, definindo o system_defined parâmetro de entrada como true. A partir da
saída, obtenha a chave do nível de Serviço de desempenho que você deseja aplicar no
LUN.

4. Aplique o nível de Serviço de desempenho no LUN.

Categoria Verbo HTTP Caminho

Fornecedor de armazenamento PATCH /storage-

provider/lun/{key}

Na entrada, você deve especificar apenas o parâmetro que deseja atualizar, juntamente com a chave
LUN. Neste caso, é a chave do nível de Serviço de desempenho.

◦ Onda da amostra*

curl -X PATCH "https://<hostname>/api/storage-provider/luns/7d5a59b3-

953a-11e8-8857-00a098dcc959" -H "accept: application/json" -H "Content-

Type: application/json" H "Authorization: Basic

<Base64EncodedCredentials>" -d

"{ \"performance_service_level\": { \"key\": \"1251e51b-069f-11ea-980d-

fa163e82bbf2\" }"

+ A saída JSON exibe uma chave de objeto Job que você pode usar para verificar o LUN que você
atualizou.

5. Veja os detalhes do LUN executando a seguinte API com a chave LUN que você obteve.

Categoria Verbo HTTP Caminho

Fornecedor de armazenamento OBTER /storage-

provider/luns/{key}

Veja os detalhes do LUN na saída. Pode ver que o nível de Serviço de desempenho está atribuído a este
LUN.

◦ Amostra de saída JSON*
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     "assigned_performance_service_level": {

        "key": "1251e51b-069f-11ea-980d-fa163e82bbf2",

        "name": "Value",

        "peak_iops": 75,

        "expected_iops": 75,

        "_links": {

            "self": {

                "href": "/api/storage-provider/performance-service-

levels/1251e51b-069f-11ea-980d-fa163e82bbf2"

            }

Modificação de um compartilhamento de arquivos NFS para oferecer suporte a CIFS

Você pode modificar um compartilhamento de arquivos NFS para dar suporte ao
protocolo CIFS. Durante a criação do compartilhamento de arquivos, é possível
especificar os parâmetros da lista de controle de acesso (ACL) e as regras de política de
exportação para o mesmo compartilhamento de arquivos. No entanto, se quiser ativar o
CIFS no mesmo volume em que criou um compartilhamento de arquivos NFS, você pode
atualizar os parâmetros ACL nesse compartilhamento de arquivos para oferecer suporte
ao CIFS.

Antes de começar

1. Um compartilhamento de arquivos NFS deve ter sido criado apenas com os detalhes da política de
exportação. Para obter informações, consulte Gerenciando compartilhamentos de arquivos e modificando

cargas de trabalho de armazenamento.

2. Você deve ter a chave de compartilhamento de arquivos para executar esta operação. Para obter
informações sobre como visualizar detalhes do compartilhamento de arquivos e recuperar a chave de
compartilhamento de arquivos usando o ID da tarefa, consulte Provisioning CIFS e compartilhamentos de

arquivos NFS.

Sobre esta tarefa

Isso é aplicável a um compartilhamento de arquivos NFS que você criou adicionando apenas regras de
política de exportação e não parâmetros ACL. Você modifica o compartilhamento de arquivos NFS para incluir
os parâmetros ACL.

Passos

1. No compartilhamento de arquivos NFS, execute uma PATCH operação com os detalhes da ACL para
permitir o acesso CIFS.

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage PATCH /storage-provider/file-

shares
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• Onda da amostra*

Com base no Access Privileges que você atribui ao grupo de usuários, conforme exibido na amostra a seguir,
uma ACL é criada e atribuída ao compartilhamento de arquivos.

{

  "access_control": {

    "acl": [

      {

        "permission": "read",

        "user_or_group": "everyone"

      }

    ],

    "active_directory_mapping": {

      "key": "3b648c1b-d965-03b7-20da-61b791a6263c"

    }

• Amostra de saída JSON*

A operação retorna o ID do trabalho do trabalho que executa a atualização.

1. Verifique se os parâmetros foram adicionados corretamente consultando os detalhes do compartilhamento
de arquivo para o mesmo compartilhamento de arquivo.

Categoria Verbo HTTP Caminho

fornecedor de storage OBTER /storage-provider/file-

shares/{key}

• Amostra de saída JSON*

"access_control": {

        "acl": [

            {

                "user_or_group": "everyone",

                "permission": "read"

            }

        ],

        "export_policy": {

            "id": 1460288880641,

            "key": "7d5a59b3-953a-11e8-8857-

00a098dcc959:type=export_policy,uuid=1460288880641",

            "name": "default",

            "rules": [

                {

                    "anonymous_user": "65534",
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                    "clients": [

                        {

                            "match": "0.0.0.0/0"

                        }

                    ],

                    "index": 1,

                    "protocols": [

                        "nfs3",

                        "nfs4"

                    ],

                    "ro_rule": [

                        "sys"

                    ],

                    "rw_rule": [

                        "sys"

                    ],

                    "superuser": [

                        "none"

                    ]

                },

                {

                    "anonymous_user": "65534",

                    "clients": [

                        {

                            "match": "0.0.0.0/0"

                        }

                    ],

                    "index": 2,

                    "protocols": [

                        "cifs"

                    ],

                    "ro_rule": [

                        "ntlm"

                    ],

                    "rw_rule": [

                        "ntlm"

                    ],

                    "superuser": [

                        "none"

                    ]

                }

            ],

            "_links": {

                "self": {

                    "href": "/api/datacenter/protocols/nfs/export-

policies/7d5a59b3-953a-11e8-8857-
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00a098dcc959:type=export_policy,uuid=1460288880641"

                }

            }

        }

    },

    "_links": {

        "self": {

            "href": "/api/storage-provider/file-shares/7d5a59b3-953a-11e8-

8857-00a098dcc959:type=volume,uuid=e581c23a-1037-11ea-ac5a-00a098dcc6b6"

        }

    }

Você pode ver a ACL atribuída juntamente com a política de exportação para o mesmo compartilhamento de
arquivos.
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